

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Frostová Helena, DiS.

Název bakalářské práce: Analýza časových řad ekonomických ukazatelů podniků poskytujících služby

Cíl práce: Analyzovat závislost příjmů a výdajů ZPŠ na vybraných faktorech a predikovat jejich vývoj v dalším období.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Kateřina Gurinová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Domníváte se, že zvyšování výdajů na zdravotní služby v ČR skutečně vede k reálnému zlepšení úrovně poskytované zdravotní péče z hlediska pacientů?
2. Vidíte nějakou možnost pokračování ve svém tématu bakalářské práce do budoucna? Pokud ano, tak v jakém směru.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně.

Datum: 15. 5. 2015


Podpis vedoucího bakalářské práce



Předkládaná bakalářská práce je rozvržena do sedmi kapitol, přičemž první čtyři jsou teoretického charakteru, následující jsou pak zaměřeny na praktickou stránku zkoumané problematiky. Struktura celé práce je logická, formulace jsou srozumitelné a věcně správné. V úvodu autorka jednoznačně definuje cíl své práce a rámcově specifikuje metody, potřebné k jeho splnění. Na začátku práce je uveden seznam veškerých tabulek a obrázků, které jsou součástí práce, a jsou zde rovněž specifikovány použité zkratky. Při zpracování zvoleného tématu autorka předvedla schopnost pracovat s odbornou literaturou, na použité zdroje se v průběhu práce správně odkazuje. Určité rezervy jsou patrné v případě použití literatury zahraniční. Práce obsahuje abecedně uspořádaný seznam použité literatury, počet zdrojů lze hodnotit jako dostatečný. Autorka v rámci své bakalářské práce vhodným způsobem aplikuje nástroje statistické analýzy závislostí a získané výsledky správně interpretuje. Zpracování údajů pomocí tabulek je přehledné a tabulkové výstupy jsou vhodně doplněny grafickými prostředky. Zvláště je třeba ocenit práci s velmi širokou datovou základnou, která umožňuje následnou korektní aplikaci statistických metod. Práce obsahuje poměrně rozsáhlé, avšak přehledně a logicky uspořádané zhodnocení dosažených výsledků, na jehož základě lze konstatovat, že cíl předkládané bakalářské práce byl splněn.

